Anmeldung / Teilnahmebedingungen

Eine verbindliche Anmeldung ist in jedem Fall erforderlich. Es wird keine Anmeldebestätigung verschickt. Ausnahmen sind mehrtägige Seminare in Tagungsstätten. Mit einer verbindlichen Anmeldung wird grundsätzlich die gesamte Kursgebühr fällig.

Liegt keine Anmeldung vor, aber der/die Teilnehmer/in hat am 1. Kurstag teilgenommen, gilt dies als verbindliche Anmeldung.

Nach Erscheinen dieses Heftes sind schriftliche, persönliche, telefonische und e-Mail Anmeldungen für alle Kurse möglich (das Eingangsdatum wird berücksichtigt). 

Bitte füllen Sie für jeden Kurs und jede Person eine gesonderte Anmeldekarte aus.

Alle Kurse können nur mit genügender Teilnehmerzahl (in der Regel 10 Personen) durchgeführt werden. 1 Ustd. beträgt 45 Minuten.

Anmeldungen für Kurse in Geburtsvorbereitung und Rückbildungsgymnastik sind für Detmold und Horn-Bad Meinberg direkt an die durchführende Hebamme zu richten.
Sonderregelung für die Anmeldung in den Eltern-Kind-Gruppen:

Möchten Sie weiterhin an Ihrer bisherigen Eltern-Kind-Gruppe teilnehmen, melden Sie sich bitte bis zum 22.5.2006 bei der Kursleiterin an, damit Ihr Platz reserviert wird. Nach dem Ende des jeweiligen Semesters werden alle Anmeldungen der Reihe nach bearbeitet, so dass keine Platzreservierung mehr möglich ist.

Ermäßigungen
Sie können eine Ermäßigung erhalten wenn Sie Arbeitslosengeld II, Hilfe zum Lebensunterhalt bekommen oder über ein geringes Familieneinkommen verfügen.  Hierbei orientieren wir uns an der Höhe des Arbeitslosengeldes II. Die Ermäßigung beträgt 70 % der Kursgebühr.

Wir behalten uns vor, für mehrtägige Seminare oder Seminare mit Verpflegung eine geringere bzw.  keine Ermäßigung zu gewähren, sowie Ihre Angaben zu prüfen.

Die Gebührenermäßigung beantragen Sie bitte über das Anmeldebüro, hier können Sie auch weitere Informationen und die Einkommensgrenze für die Ermäßigung erfragen.

Evangelische Familienbildung, Wiesenstraße 5, 32756 Detmold

Telefon: 05231/97668-30

Abmeldung
Einzelveranstaltungen

Bis 8 Tage vor Veranstaltungsbeginn haben Sie die Möglichkeit, kostenfrei zurückzutreten.

Ab 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn wird die gesamte Teilnahmegebühr fällig.

Mehrtägige Veranstaltungen 

Bis 14 Tage von Veranstaltungsbeginn haben Sie die Möglichkeit, kostenfrei zurückzutreten.

Bei Abmeldung bis 8 Tage vor Veranstaltungsbeginn erheben wir eine Verwaltungs-gebühr in Höhe von 13,- €. 

Ab 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn stellen wir Ihnen eine Ausfallgebühr in Höhe von 70 % des Teilnehmerbetrages in Rechnung.

Bei Nichtteilnahme ohne vorherige Absage berechnen wir die gesamte Teilnahme-gebühr.

Zahlungsbedingungen
Bitte überweisen Sie die Teilnahmegebühr bis Kursbeginn bzw. nach Erhalt der Rechung oder erteilen Sie uns eine Einzugsermächtigung.

Kursgebühren unter 10,- € bezahlen Sie bitte bei der Kursleitung am ersten Veranstaltungstag.

Allgemeine Reisebedingungen 
Für Reisen sowie mehrtägige Seminare außerhalb Lippes gelten unsere „Allgemeinen Reisebedingungen“. Bitte fordern Sie diese an. 

Kinderbetreuung während der Kurse ist bei Voranmeldung möglich.

Babysittervermittlung finden Sie in unserem Programm.

